



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/1849.**

Benyújtás dátuma: **2022-11-03 09:30**

Parlex azonosító: **2TL40RSQ0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Gy. Németh Erzsébet (DK)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Orbán Viktor, miniszterelnök**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mit kíván tenni a Kormány, hogy azonos rezsizabályok vonatkozzanak a szociális intézményi ellátást biztosító egyházi és nonprofit szervezetekre?"**

Tisztelt Miniszterelnök Úr!

Kormányának elfogadhatatlan rezsiemelése miatt többször fordultam Önhöz vagy az ügyben illetékes miniszterhez. Azonnali és írásbeli kérdéseimre, interpellációmra válaszoló Rétvári Bence parlamenti államtitkár egyetlen esetben sem adott értékelhető választ. Pedig az érintettek, a fogyatékossgal élőket támogató civil szervezetek, a hajléktalanokat ellátó civil szervezetek és egyéb, az államtól feladatot átvállaló nonprofit szervezetek, alapítványok - amelyek bentlakásos ellátást nyújtanak az ellátottak számára - megoldást várnak a rezsiemelés miatti kezelhetetlen helyzetre.

A Kormány nemrég úgy döntött, hogy az állandó bentlakás céljára szolgáló egyházi tulajdonú épületek esetében gáz-és áramárkedvezményt ad. Ez persze rendben volna, ha vonatkoznék minden, bentlakásos intézményt működtető nonprofit szervezetre. Érthetetlen, hogy miért csak az egyházak kapják meg a kedvezményt, az állam feladatait átvállaló közhasznú szervezetek nem.

Kérdezem Önt:

1. Jogosnak tartja-e ezt a diszkriminációt az egyházak és a többi nonprofit szervezet között, noha sem az intézményi ellátási forma, sem az ellátást igénybe vevő emberek között nem lehet különbséget tenni?
2. Mit kíván tenni a Kormány, hogy azonos rezsizabályok vonatkozzanak a szociális intézményi ellátást biztosító egyházi és nonprofit szervezetekre?

Várom válaszát.

Budapest, 2022. november 3.

Tisztelettel

Gy. Németh Erzsébet

DK